

服务无止境 关爱永不停

华夏保险周口中支开展2018“温暖相伴”公益活动



华夏保险周口中支联合组成的公益活动团体

□ 通讯员 付春延 文/图

本报讯 为弘扬尊老、爱老、敬老的传统美德,11月22日,华夏保险周口中支围绕“温暖相伴”为主题开展了2018年公益探访活动。本次活动由华夏保险周口中支王灿总经理、付春延经理及各县区营服经理带队。

当日,华夏保险周口中支共探访慰问10位抗战老兵及贫困老人,活动广泛邀请社会爱心人士“周口慈善总会爱之行工作委员会”的志愿者,一起组建

以“温暖相伴、公益华夏”为主题的志愿者队伍,上午先后走访两家贫困家庭,在寒冷的天气为老人们带来油、面、羽绒被等慰问物资,并为每人送上500元关爱金。据悉,当日,周口市区、淮阳、太康、鹿邑同时开展了贫困老人及抗战老兵慰问活动,为困难家庭带去冬日的暖阳,搭建关爱帮扶平台。

据悉,华夏保险公司在做大做强业务的同时,始终不忘积极践行企业社会责任,以实际行动传递汩汩爱心,每年春秋两季都有不同主题的公益活动,得到市场和社会的广泛认可。随着市场地位的不断提升,华夏保险的公益事业也开始战略提速,形成了覆盖青少年与老年人两大群体,以“慈善基金”为基础,以“公益活动”为依托的公益战略体系。

服务无止境,关爱永不停。王灿表示,华夏保险周口中支以后更要积极践行企业使命“让华夏充满爱”,以公益的形式回馈社会,把华夏大爱传递到千家万户。

富德生命人寿周口中支积极开展反洗钱宣传工作

本报讯 为贯彻落实《国务院办公厅关于完善反洗钱、反恐怖融资、反逃税监管体制机制的意见》以及结合金融系统反洗钱工作会议精神,有效防控风险,维护国家安全和金融安全,进一步提高公司内外勤人员和客户预防、打击洗钱犯罪活动的意识及能力,普及反洗钱、反恐怖融资知识,营造知法守法的社会氛围,近日,富德生命人寿周口中支开展了为期一个月的反洗钱宣传活动,宣传主题为:普及“三反知识”防范洗钱风险,同时开通线上反洗钱知识有奖竞答活动,让更多的客户及公司内外勤员工通过微信答题抽红包等形式,了解反洗钱相关知识,提升客户及员工的参与兴趣。

富德生命人寿周口中支各营业区通过悬挂条幅、张贴海报、摆放展架等方式宣传反洗钱知识,强化宣传金融机构及社会公众应履行的反洗钱义务,加深社会公众对“反洗钱、反恐怖融资、反逃税”工作的关注度。

反洗钱工作日趋严峻,富德生命人寿周口中支要求各部门充分认识反洗钱工作的重要性和必要性以及反洗钱工作对维护公司声誉、防范金融风险具有的现实意义,将反洗钱工作与日常的业务工作紧密结合起来,通过反洗钱制度的落实,促进业务合规操作,增强公司内部控制能力,有效防范风险,为公司健康稳健发展提供保障。

(生命)

保险行业发展迅速 外部环境变化复杂

国内保险行业风险管理意识增强

本报综合消息 近日,全球知名的咨询机构普华永道在京发布了《2018保险公司全面风险管理与资产负债管理调查报告》显示,在受访机构中,国内保险行业风险管理意识得到了进一步加强与提高,超过九成保险公司已经初步建立了风险管理框架,风险管理及资产负债管理也都在逐步推进和建设中。

本次调查报告是普华永道自2016年以来第三次开展的系列调查报告,针对“偿二代”实施以来行业的风险管理状况与变化进行跟踪调查。在受访机构中,超过九成保险公司已经初步建立了风险管理框架;约65%受访机构已将资产负债管理相关机制融入公司经营决

策和关键环节,其中以资产配置最为明显;全部大型公司均已将资产负债管理机制融入公司决策。

报告还显示,“分析与量化模型的复杂性”“人员不足和经验欠缺”和“跨部门的职责分工、协调沟通与工作配合”是受访保险公司普遍认为公司推进资产负债管理工作的三大挑战。

同时,受访保险公司还普遍认为“资产负债管理模型与工具”和“风险管理目标与工具”是资产负债管理与风险管理中最薄弱的部分,风险偏好体系和资产负债管理仍是今年重点关注专题,这也印证了行业反映的风险管理建模和量化分析的人才紧缺的状况。

(新华)

新华保险快速理赔70万元 为客户撑起生命之伞

本报讯 孩子是一个家族的血脉延续,也是父母的寄托与希望,孩子的健康牵动着无数人的心。2018年11月1日,新华保险郑州中支接到客户理赔申请仅仅5天,总计超过70万元的理赔款就成功划到客户账户,这将为一名不满两周岁的白血病幼儿,燃起更多生的希望。

2018年10月17日,对于张先生来说,这一天毕生难忘:他的儿子因腹股沟发现包块在医院接受检查,最终被诊断为急性淋巴细胞性白血病,噩梦不期而至。

据了解,对于1岁多的孩子,骨髓移植手术是不二选择,但即便不算上后续的康复费用,手术费也得四五十万元。这是一大笔钱,对于普通家庭来说,短期内凑齐并不容易。

作为一名医生,张先生深知健康的意义、保险的作用。儿子是他的心头肉,张先生最为关注孩子的健康,因此,早在2017年10月11日,张先生就为儿子投保了新华保险健康无忧青少年重大疾病保险(C1款),保额32万元,年交保费4096元。

这是一份爱的承诺,寄托着张先生对儿子茁壮成长的期许,他希望儿子永远健康,也希望这份保单永远不会用上。但风险无处不在,未来无人能够准确预知,当不幸来临时,这份新华保单,帮助张先生给孩子撑起了一把保护伞。

2018年10月28日,张先生递交理赔资料,新华保险郑州中支迅速组织专员进行调查、审核。仅仅5天,11月1日,包括重大疾病保险金32万元,特定重疾保险金6.4万元,特种疾病保险金32万元在内的共计70.4万元赔付保险金直接打到了张先生的账户上。

这笔理赔款解了张先生一家的燃眉之急,孩子将能接受更好的治疗,大人也能安心陪伴孩子。

“保险不是药神,却能让人燃起希望,让希望守护家庭的美好!”新华保险郑州中支的理赔人员说,希望这笔理赔款能帮宝宝渡过难关,希望新华保险的每一笔理赔款都能给这个社会增添和谐安宁的力量。

(新华)

平安集团旗下前交所将建流动性资产交易平台

本报综合消息 上市公司流动性资金不足、民营企业融资难、融资贵等问题,引起全社会高度关注。平安集团陆金所控股旗下前海金融资产交易所(前交所)近日表示,将把建设企业流动性资产交易平台定位为其新的战略业务之一。

2015年9月,前交所正式纳入中国平安旗下。目前,前交所注册资本实缴10亿元人民币,与重金所并列是国内注册资本最大的金融资产交易所。

在前交所的新定位中,金融资产跨境交易业务也是重点内容之一。前交所利用自贸区区位优势,在探索跨境债权转让、扩大资金流入、整合国内外资源、盘活存量资产等方面表现积极。

(平安)

河南将全面推进机动车辆保险投保人实名缴费制

“车险实名制来了”

自2018年12月15日起河南将在全省范围内推行机动车辆保险投保人实名缴费试点工作。

1 什么是车险投保人实名缴费?

“车险投保人实名缴费”是指投保人购买车险时,财产保险公司、保险中介机构应核对缴费账户信息的真实性,确保缴费账户信息与投保人一致。

2 车险投保人实名缴费的好处?

车险投保人实名缴费制度有利于维护保险消费者选择权,有利于督促财产保险公司、保险中介机构及业务人员如实履行保险产品说明义务,有利于保险消费者自主选择车险产品和服务。

3 消费者可以选择哪些缴费方式?

消费者为个人名下的私家车投保时,可以使用银行卡、微信支付宝扫码、现金等方式缴纳保费,使用银行卡及第三方支付的,应确保使用本人账户,确需使用现金缴费的消费者,保险公司或保险中介机构不得拒绝,但应积极引导保险消费者到保险公司或保险中介机构营业场所办理,并对销售过程录音录像。

企事业单位为单位车辆投保的,应使用企业账户转账或银行票据方式缴纳保费。

4 车险保费会增加吗?

消费者购买车险价格与保费支付方式无关,不会因为实施投保人实名缴费而增加。

5 哪些情况需要双录?

消费者使用现金缴纳保费的,需要到财产保险公司、保险中介机构营业场所进行销售过程录音录像。消费者为他人名下车辆投保车险时,需要提供与他人的直系亲属关系证明,不能提供或不愿提供证明的,需要到财产保险公司、保险中介机构营业场所进行销售过程录音录像。